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MODELO DO RESUMO EXPANDIDO

Instruções Gerais
Os resumos expandidos deverão ter título (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, centralizado e em letra maiúscula e negrito), resumo (máximo 300 palavras), palavras-chave e corpo do texto (máximo 2 500 palavras incluindo as referências e os anexos/apêndices). As citações (citação direta tamanho 10) e as referências devem seguir as normas vigentes da ABNT. Os títulos das seções deverão ser apresentados sem recuo, com espaço entre linhas simples e fonte Times New Roman ou Arial – tamanho 12 em negrito. Os trabalhos poderão ser escritos em português, espanhol ou inglês. Agradecimentos são opcionais e serão inseridos nos anais. 


Resumo
Texto do resumo: descrever sucintamente o trabalho englobando objetivos, procedimentos metodológicos, principais conclusões, implicações práticas e originalidade contendo até 300 palavras. Deve ser elaborado em parágrafo único, sem recuo, com espaço entre linhas simples e fonte Times New Roman ou Arial – tamanho 10.

Palavras-chave
Inserir aqui as palavras-chave, em seqüência, na mesma linha, podendo ter de 3 (três) a 5 (cinco) palavras-chave, separadas por ; (ponto e vírgula). Usar fonte Arial ou Times New Roman em corpo 10.


Introdução
Esta seção deve ser breve e conter a justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. Deve-se apresentar também o problema/hipótese e os objetivos do trabalho realizado. (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento entre linhas simples)

Metodologia
A metodologia deve ser clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter o tipo de pesquisa, os dados obtidos, a forma de obtenção dos dados, a população e amostra (quando for o caso), o tratamento e a análise dos dados - como foram feitos (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento entre linhas simples.) 

Resultados e Discussões
A seção dos Resultados e Discussões deve conter os dados obtidos, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa. 
As Tabelas, os quadros e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem possuir numeração, título e fonte e serem elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas. (No texto usar Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado; Nas tabelas, quadros e figuras usar Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 10. Espaçamento entre linhas simples).

Considerações Finais
Utilizar com clareza e objetividade as deduções extraídas dos resultados obtidos ou apontados ao longo da discussão do assunto, limitações do trabalho (por exemplo: problemas teóricos e conceituais, limitações relativas à estratégia de pesquisa adotada, e problemas de qualidade da pesquisa), implicações práticas (perspectiva e potencial da pesquisa, descrição do que os resultados do estudo podem implicar) e possibilidades para novas pesquisas (construção para novas teorias, o trabalho forneceu áreas interessantes e talvez promissoras para trabalhar). 
Esta seção corresponde ao fechamento do trabalho estudado e deve responder às hipóteses enunciadas e aos objetivos do estudo inicialmente apresentados, não sendo indicada a inclusão de dados novos que não tenham sido apresentados anteriormente. (Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12, Justificado, Espaçamento entre linhas simples). 

Referências
[bookmark: _GoBack]Listar todas as referências que foram mencionadas ao longo do texto do trabalho, obedecendo às normas da ABNT. (Apresentar a lista em ordem alfabética, margeada à esquerda, e separadas entre si por um espaço simples em branco, Fonte Times New Roman ou Arial, Tamanho 12)
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